

Novi nos U NEKOLIKO MINUTA?

*Iako poznat već desetak godina, svjetski trend korekcije nosa filerom u posljednje je vrijeme sve popularniji i u Hrvatskoj. U **POLIKLINICI SINTEZA** za neinvazivnu korekciju nosa znaju odavno, a vrhunski tim svakodnevno izvodi niz takvih zahvata*

Iako je riječ o neinvazivnim postupcima, prof. dr. sc. Mislav Gjurić, otorinolaringolog i stručnjak za plastično-rekonstruktivnu kirurgiju glave i vrata, otkrio nam je da su za dobar rezultat ključni iskustvo, znanje i precizna ruka liječnika, posebice kada je riječ o korekciji nosa filerom.

- Korekcija '5 Minute Nose Job' bez rezova i anestezije postala je trend u svijetu među poznatim i slavnim osobama koje žele privremenu promjenu izgleda. U Poliklinici Sinteza taj je tretman vrlo tražen, izvodi se u relativno kratkom vremenu, a oporavak nije potreban. Kada postupak izvodi iskusni liječnik, rezultati su izvrsni - objasnio je iskusni dr. Gjurić.

- Svako je lice jedinstveno i svaki je nos poseban. Riječ je o dominantnom dijelu središnjeg dijela lica koji u velikoj mjeri utječe na cjelokupan izgled pa svaki postupak na nosu zahtijeva iznimnu preciznost. Osim toga, nos je osjetljivo područje s puno krvnih žilica, nalazi se na središtu lica i stoga sve mora biti izvedeno savršeno - kaže dr. Gjurić.

U nekoliko minuta može se izravnati nos i popraviti vršak

Neinvazivna korekcija nosa izvodi se hijaluronskim filerom kojim se mogu popuniti udubine na nosu, može se izravnati te popraviti njegov vršak. Iako vrlo popularna, korekcija koja ne uključuje operaciju ima ograničene rezultate, ali ne zahtijeva vrijeme oporavka i izvodi se u samo 15-ak minuta.

- Fileri se nanose direktno u dublje slojeve na nosu kako bi se izbjegle rijetke komplikacije i zaobišle krvne žile. Može se koristiti lokalna anestezija, s time da većina filera sadrži i

lokalni anestetik - objašnjava dr. Gjurić.

Riječ je o instant rješenju za korekciju manjih nepravilnosti koje, ako je stručno izvedeno, daje neposredan, izvrstan, ali privremen rezultat. Stoga je ovaj zahvat najbolji odabir kada klijenti žele kratkotrajne rezultate ili imaju dvojbu u vezi s kirurškim zahvatom, odnosno kada su potrebne manje korekcije.

- Klijenti se za ovakvu korekciju odlučuju kada se, primjerice, žele uljepšati za neku posebnu prigodu ili vidjeti kako bi izgledali s ravnijim ili drukčijim nosom - dodaje dr. Gjurić, ističući kako trajnost ovisi o mnogo faktora, poput vrste filera, kvalitete tkiva, načina primjene te varira od jedne do tri godine.

U slučaju korekcije nosa filerima, ističe ovaj vrhunski liječnik koji se educirao u Hrvatskoj i Njemačkoj, važno je razgovarati s klijentom i objasniti mogućnosti postupka.

- Filerom se ne može utjecati na funkcionalne probleme, ali se izvrsno mogu korigirati izgled i položaj vrška nosa te popuniti neravnine i udubljenja nosnog hrpta. Može se riješiti i manja iskrivljenost nosa u stranu, kao i neke nepravilnosti baze nosa - objasnio je dr. Gjurić te dodao kako je rezultat ravniji i pravilniji nos, čime su klijenti u pravilu oduševljeni.



Za izvrstan rezultat ključno je odabrati iskusnog liječnika

Unatoč tome što je postupak neinvazivan, zahvat nije uvijek bezopasan i treba mu pristupiti ozbiljno i promišljeno.

- Nuspojave koje mogu nastati i najčešće ih nije moguće izbjeći su oteklina, bol, crvenilo i podljevi. Problem nastaje ako filere u područje nosa primjenjuju osobe koje nisu za to educirane te ako koriste preparate sumnjiva podrijetla. U nekim zemljama to čak rade osobe koje nisu medicinske struke pa su dokumentirani slučajevi odumiranja dijela nosa ili sljepoča nakon zahvata - istaknuo je dr. Gjurić.

Stoga je korekciju nosa, zaključuje dr. Gjurić, uvijek najbolje povjeriti iskusnom kirurgu koji najbolje poznaje strukturu tog organa, što jamči da će rezultat biti fantastičan, a klijent zadovoljan.

Poliklinika Sinteza

Folnegovićeva 1/c, Zagreb
tel: 0914545 970; 01 5005970
www.poliklinika-sinteza.hr

